CASA DI RIPOSO DI SAN GIORGIO CANAVESE

Via Michele Chiesa 21

10090 SAN GIORGIO CANAVESE (Torino)

Tel. 012432101 – fax 0124450684

E-mail: ripososangiorgio@libero.it
BANDO DI CONCORSO PUBBLICO PER TITOLI ED ESAMI PER LA COPERTURA DI N. 1 (UNO) POSTO A TEMPO PARZIALE (50%) ED INDETERMINATO DI  COLLABORATORE AMMINISTRATIVO – Impiegato Amministrativo – CAT. B3
IL PRESIDENTE

rende noto che

in esecuzione della deliberazione del Collegio Commissariale n. 25 del 12.05.2010 è indetto concorso pubblico per titoli ed esami per la copertura di n. 1 (uno) posto in organico di:

· figura professionale: Collaboratore Amministrativo – Impiegato Amministrativo
· categoria: B3 – Area Amministrativa 
· caratteristiche del posto: tempo parziale (50%) 18 ore settimanali ed indeterminato.

Il trattamento economico annesso a detto posto da rapportarsi percentualmente al numero di ore di servizio prestato, è il seguente:

· assegno tabellare annuo lordo di Euro 18.229,92 calcolato a tempo pieno;
· assegno per il nucleo familiare, se ed in quanto spettante, nella misura di legge;
· tredicesima mensilità;
· indennità di comparto, eventuali trattamenti accessori previsti per legge.
Lo stipendio e gli assegni suddetti sono gravati dalle ritenute previdenziali, assistenziali ed erariali, secondo le norme di legge.

REQUISITI DI AMMISSIONE AL CONCORSO

I requisiti prescritti per l’ammissione al concorso, che devono essere posseduti alla data di scadenza del termine stabilito per la presentazione della domanda di ammissione, sono i seguenti:

· cittadinanza italiana (tale requisito non è richiesto per i soggetti appartenenti all’Unione Europea);

· età non inferiore agli anni 18;

· non essere escluso dall’elettorato politico attivo;

· non essere stato destituito dall’impiego presso una pubblica amministrazione;

· immunità da condanne penali che, ai sensi delle vigenti disposizioni di legge, ostino all’assunzione ai pubblici impieghi;

· idoneità fisica all’impiego;

· diploma di scuola media superiore.
Possono partecipare al concorso i cittadini degli stati membri dell’Unione Europea dei seguenti requisiti:
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· godere dei diritti civili e politici anche negli Stati di appartenenza o di provenienza;

· essere in possesso, fatta eccezione della titolarità della cittadinanza italiana, di tutti gli altri requisiti previsti per i cittadini della Repubblica;

· avere adeguata conoscenza della lingua italiana.

Ai sensi dell’art. 1 della Legge 28.03.1991, n. 120, si stabilisce che la condizione di non vedente, ai fini del presente bando, per le implicazioni professionali, costituisce causa di inidoneità.

DOMANDA DI AMMISSIONE – DATA DI SCADENZA

La domanda di ammissione al concorso, redatta su apposito modulo allegato “C” al presente bando, in carta libera, ai sensi dell’art.1 della Legge 23.08.1988, n. 370, firmata dall’aspirante, dovrà pervenire alla segreteria della “Casa di Riposo di San Giorgio Canavese”, via Michele Chiesa n. 21 – CAP 10090 – SAN GIORGIO CANAVESE (Torino), entro

le ore 12.00 del giorno _26 LUGLIO 2010
La domanda dovrà essere inviata per posta a mezzo di raccomandata con avviso di ricevimento ovvero presentata a mano direttamente presso la segreteria della Casa di Riposo nei seguenti orari:

· dal martedì al sabato: dalle ore 9.00 alle ore 12.00.                                         

Nel caso di consegna a mano, l’incaricato al ricevimento ne rilascerà ricevuta.

La data di spedizione della domanda è stabilita e comprovata dal timbro a data apposto dall’ufficio postale accettante; il termine per la presentazione della domanda, ove cada di giorno festivo, si intende prorogato di diritto al giorno seguente non festivo.

Non saranno prese in considerazione le domande che, anche se spedite nei termini, pervengano alla Casa di Riposo oltre il decimo giorno dalla data di scadenza del termine stabilito dal bando.

L’ente non si assume alcuna responsabilità per la mancata ricezione della domanda dovuta a disguidi postali o ad altre cause non imputabili alla Casa di Riposo.

Il candidato dovrà garantire l’esattezza dei dati relativi al proprio indirizzo e comunicare tempestivamente per iscritto, con lettera raccomandata o mediante fax al n. 0124450684, gli eventuali cambiamenti di indirizzo o di recapito telefonico avvenuti successivamente alla presentazione della domanda e per tutta la durata del concorso. L’Amministrazione non avrà responsabilità alcuna qualora il candidato non comunichi quanto sopra, né qualora si verifichino disguidi postali o telegrafici o comunque imputabili a fatto di terzi, a caso fortuito o forza maggiore, né per mancata restituzione dell’avviso di ricevimento in caso di spedizione per raccomandata.

Sulla busta  di spedizione dovrà essere chiaramente riportato il concorso, il nome ed il cognome del candidato. 

DICHIARAZIONI RICHIESTE AI CANDIDATI

Nella domanda il candidato deve dichiarare, sotto la propria responsabilità, pena l’esclusione:

a) il cognome, il nome, la data ed il luogo di nascita;
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b) il codice fiscale;

c) la residenza; 

d) l’indicazione del concorso;

e) di essere in possesso di tutti i requisiti necessari per l’assunzione nel pubblico impiego alla scadenza del termine stabilito dal bando e precisamente:

· il possesso della cittadinanza italiana ( o di uno dei paesi dell’Unione Europea);

· il Comune di iscrizione nelle liste elettorali (ovvero i motivi della non iscrizione o della cancellazione dalle liste medesime);

· di non aver riportato condanne penali e di non avere procedimenti penali pendenti (in caso contrario, in luogo di tale dichiarazione devono essere specificate tali condanne o devono essere precisamente indicati i carichi pendenti);

· la posizione nei riguardi degli obblighi militari (per i concorrenti di sesso maschile);

· l’idoneità fisica all’impiego con esenzione da difetti che possano influire sul rendimento del servizio;

· il possesso di eventuali titoli preferenziali o di precedenza alla nomina previsti dall’art. 5 del D.P.R. 09.05.1994, n. 487, nonché dalla legge 19.05.1999 n. 68 e s.m.i.;

· la non destituzione o la dispensa dall’impiego presso una pubblica amministrazione per persistente insufficiente rendimento ovvero la non decadenza dall’impiego stesso ai sensi dell’art. 127, lettera d), del testo unico approvato con D.P.R. 10.01.1957, n. 3;

· la non interdizione dai pubblici uffici in base a sentenza passata in giudicato;

f) il possesso del titolo di studio richiesto con l’indicazione dei seguenti elementi;

· la data di conseguimento;

· la votazione ottenuta;

· l’Istituto o la Scuola presso cui è stato conseguito;
g) i servizi eventualmente prestati presso pubbliche amministrazioni con l’indicazione dei seguenti elementi:

· date di inizio e fine di ciascun servizio;

· qualifica di inquadramento;

h) il possesso di ulteriori titoli culturali e di qualificazione professionale ritenuti utili al fine della valutazione;

i) l’indirizzo al quale recapitare eventuali comunicazioni se differente dalla residenza, con l’esatta indicazione del numero di codice di avviamento postale nonché del numero di telefono;
j) l’accettazione incondizionata delle norme contenute nel bando di concorso.

I cittadini degli stati membri dell’Unione Europea che intendono presentare domanda, devono dichiarare il possesso dei seguenti requisiti:

a) godere dei diritti civili e politici anche negli Stati di appartenenza o di provenienza;

b) essere in possesso, fatta eccezione della titolarità della cittadinanza italiana, di tutti gli altri requisiti previsti per i cittadini della Repubblica;

c) avere adeguata conoscenza della lingua italiana;

d) equipollenza del titolo di studio a quello richiesto dal bando.

Saranno ESCLUSI dal concorso gli aspiranti che risulteranno in difetto dei requisiti richiesti e per i quali è richiesta dichiarazione in sede di domanda.
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Le domande contenenti irregolarità e/o omissioni NON sono sanabili e comportano l’esclusione dal concorso.

L’ammissione al concorso avviene con riserva di accertamento del possesso dei requisiti dichiarati dal candidato.

La domanda deve essere sottoscritta dal candidato. Non è richiesta l’autenticazione della sottoscrizione; alla domanda deve essere allegata copia fotostatica  (anche non autenticata) di un documento di identità del  candidato in corso di validità.

L’amministrazione garantisce pari opportunità tra uomini e donne per l’accesso al lavoro e nel trattamento sul lavoro.

L’amministrazione procederà ad idonei controlli sulla veridicità delle dichiarazioni (art. 71 del D.P.R. 28.12.2000 n. 445) contenute nella domanda di partecipazione al concorso.

Qualora dal controllo emerga la non veridicità del contenuto delle dichiarazioni, il candidato, oltre a rispondere ai sensi dell’art. 76 del D.P.R. 445/2000, decade dai benefici eventualmente conseguiti al provvedimento emanato, ai sensi dell’art. 75 del D.P.R. 445/2000. La decadenza è pronunciata con provvedimento del Consiglio di Amministrazione dell’Ente ed il provvedimento ha carattere definitivo.
DOCUMENTAZIONE DA PRODURRE UNITAMENTE ALLA DOMANDA

Il candidato dovrà allegare alla domanda di concorso, in carta semplice:;

a) eventuali titoli ai fini della riserva, della precedenza o della preferenza nella nomina così come individuati dalla normativa vigente (vds allegato “B” al presente bando);

b) eventuali titoli di merito, culturali o di servizio ritenuti rilevanti agli effetti del concorso ai fini della loro valutazione (da prodursi in originale o copia autenticata o autocertificata);

c) il curriculum professionale, la cui presentazione è facoltativa; per curriculum professionale si intende il complesso delle attività svolte dal candidato e deve contenere solo dichiarazioni formalmente documentate; nel caso di presentazione deve essere sottoscritto pena la mancata valutazione dello stesso;

d) eventuali titoli e documenti che il candidato intenda produrre per valutazione autonoma e a supporto di quanto dichiarato nel curriculum;
e) elenco, in  duplice copia, sottoscritto dal candidato, con dettagliata indicazione di tutta la documentazione allegata.

Tutti i documenti allegati alla domanda, ove in copia, devono essere debitamente autenticati. 

Tutti i documenti, ove non siano già stati specificatamente elencati nella domanda, devono essere descritti in un elenco in carta semplice da unirsi alla domanda stessa, sottoscritto dall’interessato.

I documenti prodotti in allegato alla domanda,  irregolari o incompleti per mancanza di alcuno degli elementi richiesti non saranno oggetto di valutazione; parimenti, non saranno valutate le dichiarazioni rese nel curriculum che non siano formalmente documentate.

Ai sensi dell’art. 19 del D.P.R. n. 445 del 28.12.2000, il candidato che presenterà domanda di partecipazione al concorso potrà attestare, all’interno della stessa richiesta scritta, che tutti i documenti allegati in fotocopia sono conformi all’originale.
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Ai sensi della Legge 23.08.1988, n. 370, anche gli atti o documenti allegati alla domanda sono esenti dall’imposta di bollo.

VALUTAZIONE DEI TITOLI

La valutazione dei titoli, previa individuazione dei criteri da parte della commissione da effettuarsi  prima dell’inizio delle prove, è effettuata dalla commissione dopo le prove scritte e prima di procedere alla correzione dei relativi elaborati.

Ai fini della valutazione, i titoli sono suddivisi in quattro categorie, per un totale massimo attribuibile di 10 (dieci) punti, così ripartiti:

I         Categoria – Titolo di studio                                                        massimo punti     4

II        Categoria – Titoli di servizio                                                      massimo punti     4

III       Categoria – Curriculum formativo e professionale                massimo punti     1

IV       Categoria – Titoli vari e culturali                                              massimo punti     1

           TOTALI                                                                                       massimo punti   10

La valutazione dei titoli, nel rispetto dei punteggi massimi predetti, verrà effettuata secondo le modalità indicate al Capo IV “Valutazione dei titoli e degli esami” del vigente regolamento per l’accesso all’impiego della Casa di Riposo (vds. Allegato “A”).
PROVE E MATERIE D’ESAME

La commissione dispone complessivamente, per la valutazione delle prove, i seguenti punteggi massimi attribuibili:

a) punti 30 per la prova scritta

b) punti 30 per la prova pratica

c) punti 30 per la prova orale

a) PROVA SCRITTA

· nozioni di diritto amministrativo;

· nozioni di legislazione nazionale e regionale IPAB;

· rapporto di pubblico impiego;

· nozioni di contabilità pubblica specifica per la tipologia dell’Ente;

· nozioni di attività contrattuale della Pubblica Amministrazione;

b) PROVA PRATICA

· Serie di quesiti a risposta sintetica o con risposte già precostituite sulle materie della prima prova scritta;

c) PROVA ORALE

- materie della prova scritta con particolare riguardo a nozioni di contabilità pubblica e legislazione riguardanti le IPAB.
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IL DIARIO DELLE PROVE D’ESAME E’ FISSATO NEL MODO SEGUENTE:

PROVA SCRITTA:

Lunedì 20 settembre 2010 – ore 9.00     presso SALONE COMUNALE “Falconieri”, ubicato 
                                                                  in San Giorgio C.se, via Prospero Boggio
PROVA PRATICA:

Lunedì 20 settembre 2010 – ore 15.00      presso SALONE COMUNALE “Falconieri”, ubicato
                                                                     in San Giorgio C.se, via Prospero Boggio
PROVA ORALE:
Mercoledì 06 ottobre 2010 – ore 14.30     presso locali della Casa di Riposo, via Michele Chiesa
                                                                     n. 21

I candidati devono presentarsi a sostenere le rispettive prove i giorni, le ore e nei luoghi sopra indicati.
Il calendario delle prove fissate dal presente bando vale come notifica a tutti gli effetti di legge, pertanto i candidati ai quali non sia stata notificata l’esclusione dal concorso mediante comunicazione telegrafica, sono tenuti a presentarsi muniti di idoneo documento di riconoscimento in corso di validità (a pena di esclusione) alle prove, senza necessità di alcun preavviso, nei giorni e nei luoghi sopra indicati.
La non partecipazione anche ad una sola prova d’esame comporta l’esclusione dal concorso.
Saranno ammessi alla prova orale i candidati che avranno ottenuto in ciascuna delle prove scritta e pratica una valutazione di almeno 21/30 (ventuno/trentesimi).
Le prove concorsuali si svolgeranno nei termini e con le modalità indicate nel vigente regolamento per l’accesso all’impiego della Casa di Riposo.

Durante le prove i candidati non possono consultare testi o appunti di alcun genere, né avvalersi di supporti cartacei, di telefoni portatili, di strumenti idonei alla memorizzazione di informazioni o alla trasmissione di dati, né comunicare tra loro, né introdurre alcun oggetto nell’aula dove si svolge la prova. In caso di violazione la commissione dispone l’immediata esclusione dal concorso del/i contravventori.
I concorrenti saranno giudicati in base all’esito delle prove di esame dall’apposita commissione che stabilirà l’idoneità delle prove stesse e formulerà la graduatoria di merito, tenendo conto delle preferenze stabilite dalle vigenti disposizioni di legge.

Al termine della seduta dedicata alla correzione delle prove scritta e teorico-pratica, verrà affisso nella sede della Casa di Riposo l’elenco dei candidati ammessi alla prova orale ed i punteggi a ciascun candidato attribuiti.

Al termine della seduta dedicata alla prova orale, la commissione giudicatrice formerà l’elenco dei candidati esaminati con l’indicazione delle votazioni da ciascuno riportati e formerà la graduatoria provvisoria tenendo conto dei risultati ottenuti in ciascuna delle prove e dei titoli di merito; tale graduatoria sarà formata secondo l’ordine decrescente del punteggio finale ottenuto con l’osservanza, a parità di punti, delle preferenze previste dalla normativa vigente.
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All’approvazione della graduatoria definitiva provvederà il Consiglio di amministrazione dell’ente con apposito provvedimento, approvando i verbali trasmessi dalla Commissione esaminatrice.

Dalla data di pubblicazione del provvedimento che approva la graduatoria decorre il termine per eventuali impugnative.

La graduatoria definitiva sarà pubblicata, unitamente al provvedimento che l’approva, all’Albo Pretorio del Comune di San Giorgio C.se.

La nomina del vincitore del concorso sarà disposta secondo l’ordine di graduatoria.

Lo svolgimento delle prove di selezione avverrà con modalità che consentano ai disabili di concorrere in effettive condizioni di parità con le/gli altre/i aspiranti anche sulla base di specifiche esigenze. In particolare sarà rispettato l’art. 20 della Legge 05.02.1992, n. 104 (Legge quadro per l’assistenza, l’integrazione sociale ed i diritti delle persone handicappate) pur nella salvaguardia dei principi fondamentali in tema di non riconoscibilità degli elaborati; a tal fine la/il candidata/o è tenuto a specificare nella domanda l’ausilio eventualmente necessario durante le prove in relazione al proprio handicap, nonché la necessità di tempi aggiuntivi.

COMMISSIONE ESAMINATRICE

La Commissione esaminatrice viene nominata con provvedimento del Consiglio di Amministrazione ed è così composta:

a) dal Segretario dell’ente o suo delegato, con funzioni di Presidente;

b) due esperti nelle materie oggetto del concorso;

c) un segretario nella persona di un dipendente dell’ente stesso o di altro ente pubblico, di categoria superiore o pari al posto messo a concorso.

ASSUNZIONE IN SERVIZIO

L’assunzione sarà regolata dalle norme e condizioni previste dal vigente Contratto Collettivo Nazionale di Lavoro per il personale del comparto regioni ed autonomie locali, dalle norme regolamentari dell’ente e dalla legislazione regolante la materia.

Il concorrente vincitore del concorso sarà invitato a far pervenire all’ente entro il termine di trenta giorni dalla data di ricevuta comunicazione, i documenti atti a dimostrare il possesso dei requisiti per l’accesso al pubblico impiego e previsti dalla normativa regolante la materia di semplificazione dell’azione amministrativa.

Il vincitore sarà avviato a visita medica presso il medico competente della Casa di Riposo per gli accertamenti preventivi intesi a constatare l’assenza di controindicazioni al lavoro cui l’interessato è destinato, ai fini della valutazione dell’idoneità alla specifica posizione, ai sensi della legge n. 626/94 e s.m.i.

In caso di giudizio definitivo di “inidoneità totale o parziale” al posto da ricoprirsi, l’interessato sarà dichiarato decaduto dall’assunzione di che trattasi.

Il vincitore del concorso dovrà assumere servizio entro il termine massimo comunicato dall’amministrazione e gli effetti economici decorreranno dal giorno dell’effettiva assunzione in servizio, mediante stipula di contratto di lavoro individuale a tempo indeterminato. La mancata ed ingiustificata presa di servizio alla data stabilita comporta la mancata stipula del contratto e la perdita del diritto alla copertura del posto, con conseguente scorrimento della graduatoria da parte dell’Ente.
La nomina acquisterà stabilità previo superamento del periodo di prova previsto dall’art. 14 bis del C.C.N.L. 6 luglio 1995 e successive modifiche ed integrazioni e con le modalità nello stesso indicate.

- 7 -

L’Amministrazione dell’ente ha la facoltà di revocare o rettificare il concorso, di prorogarne i termini di scadenza o di riaprirli quando siano chiusi, di modificare le date ed i luoghi di effettuazione delle prove di esame, senza che i concorrenti possano vantare diritti di sorte.

L’Amministrazione si riserva altresì il diritto di non procedere all’assunzione a suo inscindibile giudizio, nel caso intervenissero sopravvenute e motivate esigenze o nuove disposizioni di legge in materia o procedure di mobilità nazionale o intercompartimentale alle quali la stessa Amministrazione intenda o debba dar corso.

PREFERENZE IN CASO DI PARITA’

Nella formazione della graduatoria saranno applicate le norme sulle preferenze e, pertanto, a parità di merito si valuteranno i titoli di preferenza elencati nel comma 4 dell’art. 5 del D.P.R. 487/1994 e dettagliati analiticamente nell’allegato “B” al presente bando.

EFFICACIA DELLA GRADUATORIA

L’efficacia della graduatoria concorsuale è di tre anni a decorrere dalla data di pubblicazione all’Albo Pretorio del Comune di San Giorgio C.se del provvedimento di sua approvazione.

La graduatoria può essere utilizzata per la copertura dei posti per i quali è stato bandito il concorso,e che, successivamente ed entro il periodo di validità della stessa dovessero rendersi disponibili o vacanti in pianta organica, ad eccezione di quelli istituiti o trasformati dopo l’indizione del concorso.

La graduatoria può altresì essere utilizzata per la costituzione di rapporti di lavoro a tempo determinato, relativi alle professionalità selezionate, in relazione alle esigenze che, nel periodo di validità della medesima, abbiano a verificarsi.

NORME DI RIFERIMENTO

Per quanto non previsto nel presente bando si fa rinvio alla normativa vigente in tema di accesso al pubblico impiego ed alle norme regolamentari dell’ente; in caso di contrasto fra disposizioni contenute in queste ultime e le norme di legge, prevalgono le disposizioni di legge.

Copia del presente bando viene pubblicata all’Albo Pretorio del Comune di San Giorgio C.se ed inviata per la sua affissione ai rispettivi Albi Pretori di almeno tutti i Comuni che confinano con il territorio di San Giorgio C.se,  ne verrà data notizia attraverso la pubblicazione di avviso sul Bollettino Ufficiale della Regione Piemonte e trasmesso all’Ufficio del Lavoro competente per territorio.

Il presente bando garantisce la pari opportunità tra uomini e donne per l’accesso al lavoro, il diritto al lavoro dei disabili, il rispetto delle festività religiose ebraiche, il diritto all’assistenza ed all’integrazione sociale delle persone diversamente abili.

Si informa che la comunicazione di avvio del procedimento, ai sensi dell’art. 7 della legge 241/1990 si intende anticipata e sostituita dal presente bando e dall’atto di adesione allo stesso da parte del candidato, attraverso la sua domanda di partecipazione.

Responsabile del procedimento è il segretario dott. Gianpiero ZANOLO ed il procedimento avrà avvio a decorrere dalla data di scadenza per la presentazione delle domande prevista dal bando e dovrà essere concluso nel termine di sei mesi.
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Copia del presente bando, corredata dal modello di domanda, può essere ritirata gratuitamente presso l’ufficio segreteria della Casa di Riposo di San Giorgio C.se, via Michele Chiesa 21 – 10090 SAN GIORGIO C.SE, nei seguenti orari:

· dal MARTEDI’ al SABATO – dalle ore 9.00 alle ore 12.00                                                              

o richiesto via mail al seguente indirizzo: ripososangiorgio@libero.it
NON SI DA CORSO AD INVIO DEL BANDO TRAMITE TELEFAX

Per qualsiasi informazione rivolgersi all’Ufficio Segreteria della Casa di Riposo di San Giorgio C.se :

tel. 012432101 – E-mail: ripososangiorgio@libero.it
Il bando è consultabile sul sito del Comune di  SAN GIORGIO C.SE:

www.comune.sangiorgiocanavese.to.it

TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI

Ai sensi dell’art. 13 del D.Lgs. 30.06.2003, n. 196, i dati personali forniti dai candidati saranno raccolti presso la Casa di Riposo di San Giorgio C.se per le finalità di gestione della procedura concorsuale e saranno trattati anche successivamente nella eventualità di costituzione di rapporto di lavoro per le finalità di gestione del rapporto stesso.

La presentazione della domanda di ammissione al concorso da parte del candidato implica il consenso al trattamento dei propri dati personali, compresi i dati sensibili, che saranno utilizzati a cura del’ente nel rispetto delle disposizioni di legge in materia.

L’interessato gode dei diritti di cui alla legge citata (diritto di accesso ai propri dati, diritto di rettifica, diritto di opposizione al trattamento per motivi legittimi).

I dati raccolti potranno essere comunicati, in base a norma di legge e di regolamento e, comunque, quando ciò risulti necessario per lo svolgimento di funzioni istituzionali dell’Amministrazione.

La graduatoria del presente concorso e le informazioni di cui sopra potranno essere comunicate ad altri Enti Pubblici che ne facciano richiesta, ai fini delle assunzioni con rapporto a tempo determinato.

Il conferimento dei dati si configura come onere del concorrente per partecipare al concorso. La conseguenza di un eventuale rifiuto di conferire i dati richiesti consiste nell’esclusione dal concorso

Il titolare del trattamento dei dati è la Casa di Riposo di San Giorgio C.se.

ACCERTAMENTO DELLA VERIDICITA’ DELLE DICHIARAZIONI

L’Amministrazione si riserva la facoltà di accertare, d’ufficio, la veridicità delle dichiarazioni rese.

Fermo restando quanto previsto dal D.P.R. 445/2000 in merito alle sanzioni penali in caso di dichiarazioni mendaci, qualora dal controllo emerga la non veridicità delle dichiarazioni, il dichiarante decadrà dall’assunzione.

BANDO IN PUBBLICAZIONE DAL:  26 giugno 2010
CON SCADENZA IL GIORNO:  26 luglio 2010
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Allegati:

A) Modalità applicative adottate dalla commissione per la valutazione dei titoli;

B) Elenco dei titoli di precedenza o preferenza nella nomina;

C) Modulo di domanda di ammissione al concorso.

San Giorgio Canavese, 26 giugno 2010-
                                                                                                    IL PRESIDENTE
                                                                                                   In originale firmato
                                                                                                  Celestina GALETTO  
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