L’ADSL E’ PIU’ VELOCE E COSTA MENO.

L’ adsl è una tecnologia non invasiva, cioè non comporta modifiche alla linea telefonica di casa e, grazie alla velocità di navigazione centinaia di volte superiore alla normale connessione analogica, consente di operare su internet in maniera infinitamente più rapida, lasciando sempre il telefono libero: insomma, l’ADSL permette a imprese e famiglie di risparmiare tempo e denaro.
San Giorgio Canavese
Si comunica che in data 16 maggio 2005 è stato costituito il comitato denominato"COLLEGATO CON IL MONDO", al fine di sensibilizzare l'opinione pubblica, gli enti pubblici, gli organi di stampa e le imprese telefoniche che promuovono i servizi di telecomunicazioni ADSL e a BANDA LARGA, sulla necessità di attivare tali servizi nei comuni di San Giorgio Canavese, Ciconio, Montalenghe ed i Comuni limitrofi non serviti.
Il comitato ha lo scopo di raccogliere firme (la sottoscrizione è già in corso) ed organizzare ogni tipo di iniziativa utile a sensibilizzare opinione pubblica , organi di stampa, televisioni, enti pubblici, ecc, al fine di ottenere l'attivazione dei servizi di telecomunicazioni a BANDA LARGA, necessari per garantire ai Cittadini, alle Imprese ed agli Enti presenti nei Comuni succitati, le stesse vantaggiose possibilità di collegamento rispetto alle vicine località già servite (San Giusto, San Benigno, Ozegna, Cortereggio, Rivarolo, Castellamonte, Caluso, Strambino, ecc. ecc.)
Le firme raccolte saranno allegate ad una lettera di sollecito che verrà inviata a tutti i gestori di telefonia fissa per ottenere quanto prima i servizi a BANDA LARGA, puntando sul fatto che la richiesta di ADSL sul nostro territorio c’è ed è dimostrabile.
Allo stesso modo saranno informati i competenti uffici amministrativi di Provincia e Regione, segnalando l’anomalia che non permette le “pari opportunità” rispetto ai più fortunati Comuni sopraccitati e che rischia di tagliare fuori la nostra zona da futuri insediamenti aziendali oltre a penalizzare quelli già esistenti.
Bisogna ricordare, per completezza di informazione, la complicazione tecnico-burocratica rappresentata dal fatto che, le linee telefoniche sono, ancora ad oggi, monopolio di Telecom Italia, e che quindi tutti gli altri gestori in grado di fornire l’Adsl (Infostrada, Wind, Tiscali, Tele2, ecc.), non possono farlo finchè non lo decide Telecom. 
Il Comitato "COLLEGATO CON IL MONDO" è composto da:
BOGGIO IGOR, CUFFIA LUCA, DATTA SERGIO, FERRAROTTI DAVIDE, RAINERO DANILO e VERGANO VINCENZO (Assessore per le Attività Produttive, Sport e Portale Internet del Comune di San Giorgio Canavese)

Invitiamo vivamente tutti gli abitanti di San Giorgio, Ciconio, Montalenghe ed Agliè a sottoscrivere la nostra iniziativa: non comporta nessun impegno ma è di fondamentale importanza per la riuscita dell’operazione, ricordando a tutti che 

la BANDA LARGA oggi è utile, domani sarà indispensabile.
 
Parallelamente alla firma, è altrettanto importante

chiamare il proprio gestore di telefonia

(per esempio il 187 di Telecom Italia) richiedendo l’attivazione del servizio sulla propria linea telefonica.
Le raccolta firme è in atto presso gli uffici comunali e gli esercizi commerciali che collaborano all’iniziativa.

