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COMUNE DI SAN GIORGIO CANAVESE

Provincia di Torino

Tel. 0124-32.121 – Fax. 0124-32.51.06

e-mail: municipio@comunesangiorgio.it – P.E.C.: sangiorgiocanavese@pcert.it
P.IVA/Cod.Fisc.: 02143040018

Segue: Documento2

Modalità  di richiesta:
Costo:
€ 5,42
 

· PROCEDURA: presentarsi all’Ufficio Anagrafe con il Minore e n°3 fotografie uguali (con il solo viso del minore, senza giocattoli, altri oggetti o altre persone).
· SCADENZA: La carta d’identità può essere rilasciata senza limite di età;  
Ai sensi dell'art. 7 del decreto legge 9/2/2012, pubblicato sulla G.U. n°33 del 9/2/2012, tutte le carte d'identità sono rilasciate o rinnovate con validità fino alla data, corrispondente al giorno e mese di nascita del titolare, immediatamente successiva alla scadenza che sarebbe altrimenti prevista per il documento medesimo.


· Per i minori da 0 a 3 anni ha validità 3 anni;
· Per i minori di età compresa tra i 3 ed i 18 anni ha validità 5 anni.
· FIRMA: La carta d’identità dovrà riportare la firma del minore che abbia già compiuto 12 anni.
· ESPATRIO: 
· Per ottenere la carta d’identità valida per l’espatrio occorre l’atto di assenso firmato da entrambi i genitori (si possono anche presentare separatamente) al momento del rilascio e la presenza del minore.
· Se il minore di 14 anni è accompagnato all’estero da uno od entrambi i genitori si consiglia di munirsi oltre che della carta d’identità valida per l’espatrio, anche di un certificato di nascita con paternità e maternità o di fare indicare paternità e maternità direttamente sulla carta d’identità del minore al momento del rilascio della stessa.
· Se il minore di 14 anni è accompagnato all’estero da altra persona occorre apposita dichiarazione di chi dà l’assenso, con l’indicazione del nome dell’accompagnatore, convalidata dalla questura; per la modulistica: 
· STRANIERI: si rilasciano carte d’identità non valide per l’espatrio ai minori stranieri applicando le stesse disposizioni sopracitate riguardanti la procedura, la scadenza e la firma. 
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